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1. Calcolare il residuo delle seguenti funzioni nei punti indicati a fianco:

COS z

(a) —, 20 =0,21 =7, 29 = —;
sin z
22 —22+1
(b) a1 20=-lLzn=1
2
z
= —1 = 1‘
() sin(z + 1)(1 — cos(z — 1))’ =0 LT

(d) z2el/7, zo = 0;
COos 2

e) —, zo = 0.

( 1 —cosz 0

2. Calcolare i seguenti integrali nelle curve indicate a fianco:

(a) / (cosz + zE) dz, A(t) = §7reit7 t € [0,4n];
i 2

sin z

d
(b) / 272, v rettangolo di vertici 0, 47, 10 4 44, 10 in senso a/o;
v 22 —z+1

dz ) =242 ¢t 27].
/6%—1u+4 V() =2+2e7, ¢ € [0,27]

3. Calcolare i seguenti integrali reali:
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